
Oppfølging av tilsyn 2023 Oppdal kommune

Objekt Tema Tilsyn fra Dato Funn Type avvik Avvik lukket
Barnehagemyndigheten Sildrevegen 2b Oppdal 

kommune
21. jun. 10 avvik • Sokkeletasjen ved barnehagen skal ikke benyttes av barna.                                                                                                 

• Dersom kjøkkenet også skal benyttes av barn, må det gjennomføres 
sikkerhetstiltak som kaserollevern, sikring gav skuffer og skap.                                                                                                             
• Skadet materiale på kjøkken må repareres, slik at det blir glatte flater som er 
lett og holde ren.                                                                                                                                                            
• Lysmåling må gjennomføres for å sikre at det er tilfredsstillende lys.                                                                                                                                       
• Radonmåling med sporfilm gjennomføres av oppholdsrommene.                                                                     
• Det må etableres vaskerenne med skåldesperre og et ekstra toalett på badet.                                                                                                                                                   
• Stellebenken for småbarn skal være tilknyttet vask med dusjmulighet.                                                                                                                
• Det må etableres gjerde med grind som forbinder uteområdet med friområdet, 
slik at veien gjennom området stenges av.                                                                                                               
• Friområdet må ryddes for søppel og busker beskjæres slik at området blir mer 
oversiktlig.                                                                                                                                                                            
• Parkeringsmulighetene for foreldre må vurderes i forhold til trafikksikkerhet og 
tilrettelegges ut ifra risikovurderinger.

Ja

Aune barneskole Særskilt 
språkopplæring

Statsfor-
valteren

8. feb. 0 avvik Ikke aktuelt Ja

Engvegen 2 Branntilsyn TBRT 26. jan. 3 avvik Avvik 1 Bygningens brannsikkerhetsnivå tilfredsstiller ikke kravene i forskrift om 
brannforebygging.                                                                                                                                        
Avvik 2  Eier kunne ikke dokumentere at pliktene etter §§ 4 og 5 er oppfylt.                                                   
Avvik 3  Brukeren har ikke iverksatt rutiner som sikrer at personer med 
arbeidsplass i byggverket har 
tilstrekkelige kunnskaper og ferdigheter i å forebygge og bekjempe brann. 

Ja

ODMS Branntilsyn TBRT 30.mar 2 avvik Avvik 1 Oppdal kommune kunne ikke dokumentere at sine plikter er oppfylt.                                                   
Avvik 2 Oppdal kommune har ikke utført tilstrekkelig ettersyn/egenkontroll av 
bygningsdeler og installasjoner i byggverket som skal begrense konsekvensene 
av brann.

Svart ut

Bjerkehagen 1 Branntilsyn TBRT 26. jan. 3 avvik Avvik 1 Eieren av bygget har ikke sørget for at installasjoner i byggverket som skal 
begrense konsekvensene av brann, blir vedlikeholdt slik at de fungerer som 
forutsatt.                                                                                                                                                         
Avvik 2 Eier kunne ikke dokumentere at pliktene etter §§ 4 og 5 er oppfylt.       
Avvik 3  Brukeren har ikke iverksatt rutiner som sikrer at personer med 
arbeidsplass i byggverket har tilstrekkelige kunnskaper og ferdigheter i å 
forebygge og bekjempe brann. 

Ja

30.10.2024
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Objekt Tema Tilsyn fra Dato Funn Type avvik Avvik lukket
Lønset samfunnshus Branntilsyn TBRT 27. jun. 2 avvik Avvik 1 Lønset samfunnshus har ikke sørget for at installasjoner og utstyr i 

byggverket som skal oppdage brann eller begrense konsekvensene av brann, blir 
kontrollert og vedlikeholdt slik at de fungerer som forutsatt.                                                      
Avvik 2  Bygningen brukes ikke i samsvar med kravene til brannsikkerhet som 
gjelder for byggverket. 

Ja

Oppdal helsesenter Branntilsyn TBRT 22. jun. 3 avvik Avvik 1 Helsesenteret sørger ikke for at rømningsveiene opprettholder sin 
funksjon.                                                                                                                                                                     
Avvik 2 Oppdal kommune har ikke sørget for at sikkerhetsnivået i bygget 
tilfredsstiller kravene gitt i gjeldende 
byggeforskrifter.                                                                                                                                                   
Avvik 3 Oppdal kommune har ikke sørget for tilfredsstillende branntekniske 
tegninger for helsesenteret.

Svart ut

Bjerkehagen 3 Branntilsyn TBRT 24. aug. 2 avvik Avvik 1 De ansatte ved BOAS unngår ikke unødig risiko for at brann kan oppstå.                                                                                                                                        
Avvik 2 De ansatte ved BOAS har ikke iverksatt rutiner for å avdekke, rette opp og 
forebygge mangler ved det 
systematiske sikkerhetsarbeidet.

Ja

Idrettshallen Skusvingen 27 Branntilsyn TBRT 30. nov. 1 avvik Oppdal kommune har ikke iverksatt rutiner som sikrer at personer med arbeidspl              Ja
Oppdalshallen Branntilsyn TBRT 7. des. 4 avvik Avvik 1 Oppdal kommune har ikke gjort brukerne av byggverket tilstrekkelig kjent 

med kravene som har betydning for brannsikkerheten som gjelder byggverket.                                                                                                                                                                
Avvik 2  Pensjonistforeningen sørger ikke for at rømningsveiene opprettholder 
sin funksjon.                                                                                                                                                             
Avvik 3   Bruker har ikke informert eieren om skader i byggverket som kan påvirke 
sikkerheten mot brann.                                                                                                                  
Avvik 4  Pensjonistforeningens systematiske sikkerhetsarbeid er mangelfullt.

Ja

Sildrevegen og Lypinvegen (5 enFeietilsyn TBRT 15. mar. 5 avvik Ikke klargjort for feiing. Ja
Sildrevegen og Lypinvegen (5 enFeietilsyn TBRT 14. apr. 5 avvik Husstige ikke reist. Ja
Bjerkehagen 11 B Feietilsyn TBRT 14. jun. 0 avvik Ikke aktuelt Ja
Bjerkevegen 15 B Feietilsyn TBRT 14. jun. 2 avvik Avvik 1 Typegodkjent takstige må monteres.          Avvik 2 Brennbart materiale for 

nære sotluke.
Ja

30.10.2024
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Oppdal brannstasjon El-tilsyn Tensio 2. aug. 9 avvik 1 Dokumentasjon Eier kunne ikke fremvise erklæring om samsvar for anlegget. 

Jf. fel § 13. Samsvarserklæring kunne ikke fremvises.                                                                 
2 Dokumentasjon Eier kunne ikke fremvise dokumentasjon for anlegget. Jf. fel § 
13. Rapport fra sluttkontroll kunne ikke fremvises. Hovedfordeling Materiell var 
ikke merket i tilstrekkelig grad for å kunne identifiseres og/eller unngå fare. Jf. fel 
§ 32.                                                                                                                                                                            
3 Ved PEN-splitt; PEN leder fra nett er Gul/Grønn og lask til jordskinne er merket 
som N leder.                                                                                                                                                  
4 Hovedfordeling Det var ikke satt opp enlinjeskjema i anlegg som krever dette. 
Jf. fse § 19. Oppdatert enlinjeskjema med aggregatvender og effektbrytere for 
aggregatdrift og nettdrift manglet.                                                                                                                
5 Sikringsfordeling Merking var ikke i samsvar med sikringskurser/vern. Jf. fel § 
32. Kursoversikt og merking kvalitetssikres ; XF 310 C32A/4 upri. XF 208 C32A/4 
pri. Lengde på kurser er oppgitt til 25m, gjelder f.eks. solcelleomformer, 
platetopp og eksosvifte i garasjeanlegg.                                                       6 Kontor 
Utstyr/anleggsdel manglet jordforbindelse. Jf. fel § 21. Stikkontakter i kanal og 
stikk. på vegg i "Kontor Brann" manglet jordforbindelse.                                                                                                                              
7 Garderobe Utstyr/anleggsdel manglet jordforbindelse. Jf. fel § 21. Stikkontakt 
ved skjerm manglet jordforbindelse. SOLCELLEINSTALLASJON
Generelt Materiell var ikke merket i tilstrekkelig grad for å kunne identifiseres 
og/eller unngå fare.
Jf. fel § 32.
1 Anlegg med solcelleinstallasjon var ikke merket etter NEK 400:712:514.1. NEK 
400 2018/2022 beskriver merking ved leveringspunkt nett, fordelingstavle som 
inverter er koblet til, lett synlig skilt ved inngang bygning og ved bygningens 
brannorientringsplan.
2 Dokumentasjon Eier kunne ikke fremvise dokumentasjon for anlegget. Jf. fel § 
13. Dokumentasjon for utstyr i solcelleinstallasjon kunne ikke fremvises. 
Inverter fra SolarEdge har DC- bryter som opsjon, er denne valgt? Er 
plugger/kontakter for DC forbindelser montert etter anvisning?

Ja

30.10.2024
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